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ВСТУП

Актуальність  теми.  В  сучасних  умовах  господарювання  основою

економічного розвитку підприємства є прибуток, що являє собою кінцевий результат

діяльності  суб’єкта  господарської  діяльності,  який  визначається,  як  різниця  між

валовим  доходом  і  валовими  витратами,  отриманими  впродовж  здійснюваної

ризикової та суспільно-корисної діяльності. Економічне значення прибутку полягає у

тому, що він відображає кінцевий виробничо-фінансовий результат.

У  дипломній  роботі  досліджується  аналіз,  облік  і  контроль  фінансових

результатів  діяльності  підприємства,  оскільки  головною  метою  діяльності

підприємства  є  отримання  прибутку,  а  саме  операційного  прибутку.  Саме

операційний  прибуток  є  основним  джерелом  фінансування  на  науково-дослідні,

проектні,  технологічні  роботи,  модернізації  устаткування,  витрати,  пов'язані  з

технічним  переозброєнням  і  розширенням  підприємства,  новим  будівництвом

об'єктів,  на  фінансування  розробок  та  освоєння  нової  продукції  і  технологічних

процесів.  Тому виникає об’єктивна необхідність здійснення контролю фінансових

результатів  на  підприємстві,  оскільки  існує  необхідність  отримання  достовірної

інформації про дійсний стан діяльності підприємства управлінським персоналом

для своєчасного прийняття важливих рішень.

У зв’язку з цим на підприємстві необхідно мати належно організовану систему

внутрішнього контролю, функціонування якої забезпечить збереження та ефективне

використання активів, своєчасне складання документів, контролю за дотриманням

необхідних  процедур  в  ході  господарських  операцій, контроль  за  активами  та

документацією стосовно формування доходів та витрат на підприємстві.

Вагомий внесок у досліджені поняття прибутковості зробили такі вчені, як 

Поддєрьогін А.М., Покропивний С.Ф., Шаповал В. М., Бондар Н. М., Гриньова В.М.,

Бланк І.А., Бутинець Ф. Ф., Мочерний А. Д., Ткаченко Н. М., Савицька Г. В. та інші. 
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Мета  і  завдання  дослідження.  Мета  дослідження –  обгрунтування

теоретичних  та  практичних  аспектів  обліку,  контролю  та  аналізу  фінансового

результату підприємства, надання практичних рекомендацій. 

Основними завданнями дослідження є:

─ дослідити сутність та поняття категорії «прибуток»

─ розглянути формування та класифікацію доходів підприємства

─ розглянути сутність формування та класифікація витрат підприємства

─ дослідити облік доходів на підприємстві;

─ дослідити облік витрат на підприємстві;

─ визначення фінансового результату в обліку;

─ аналіз динаміки основних показників діяльності підприємства;

─ аналіз динаміки і  структури формування фінансових результатів;

─ аналіз кількісних показників формування фінансових результатів;

─ аналіз рентабельності діяльності підприємства;

Об’єкт  і  предмет  дослідження.  Об’єктом  дослідження  є  облік,  аналіз  і

контроль    фінансових  результатів  діяльності  підприємства  на  прикладі  ТОВ

«Телекомунікаційні технології».

Предмет  дослідження  –  теоретичні,  методичні  та  практичні  дослідження

питань обліку контролю та аналізу  фінансових результатів підприємства. 

Методи  дослідження.  В  процесі  роботи  використані  такі  прийоми:

горизонтальний;  вертикальний;  порівняння;  аналіз  коефіцієнтів та  маржинальний

аналіз. Горизонтальний  або  трендовий  аналіз  прибутку базується  на  вивченні

показників в часі. В процесі використання даного прийому аналізу розраховуються

темпи  зростання  окремих  показників, визначаються  загальні  тенденції  зміни.

Вертикальний  або  структурний  аналіз  заснований  на структурному  розкладанні

агрегованих  показників  його  формування, розподілу  і  використання.  В  процесі

використання  даного  прийому враховується  питома  вага  окремих  структурних

складових агрегованого показника. Використані методи порівняння для зіставлення

даних фінансової звітності підприємства у динаміці років та ін. Порівняльний аналіз

базується на співставленні окремих груп аналогічних показників прибутковості між
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собою.  В  процесі  використання  цієї  системи  аналізу  розраховуються  розміри

абсолютних і відносних відхилень показників, що порівнюються.

Аналіз  коефіцієнтів  базується  на  розрахунку  співвідношень  різноманітних

абсолютних показників між собою. В процесі використання даної системи аналізу

визначаються  різні  відносні  показники,  що  характеризують  окремі  аспекти

формування, розподілу та використання прибутку підприємства [44].

Сутність  маржинального аналізу  полягає  у  вивченні  співвідношення обсягу

продажів (випуску продукції), собівартості і прибутку завдяки прогнозуванню рівня

цих величин за заданих обмежень. На підставі цього витрати поділяються на змінні

та постійні [47].

Інформаційна  база  дослідження.  Інформаційною  базою  для  проведення

дослідження є вітчизняні законодавчі та нормативні акти з питань обліку доходів та

витрат,  наукові  праці  вітчизняних  вчених,  матеріали  наукових  конференцій  і

досліджень,  дані засобів масової  інформації  та  мережі Internet,  а  також первинна

документація,  внутрішня  та  зовнішня  звітність  підприємства  ТОВ

«Телекомунікаційні  технології».  Основними  джерелами  інформації  в  аналізі

фінансових результатів є фінансова звітність підприємства форми № 1 «Баланс», №2

«Звіт про фінансові результати», № 3 Звіт про рух грошових коштів, № 4 Звіт про

власний  капітал,  Примітки  до  річної  фінансової  звітності,  дані  внутрішньої

управлінської звітності, дані аналітичного бухгалтерського обліку, а саме оборотно-

сальдові відомості за рахунками 7 та 9 класу. 
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продукції  у  бік  збільшення  питомої  ваги  більш  рентабельних

виробів та ін.

ВИСНОВКИ

За  результатами  дослідження  за  темою  дипломної  роботи

були зроблені наступні висновки.

Методологічними засадами формування,  оцінки і  визнання в

обліку  інформації  про  доходи  і  витрати  підприємства  та  її

розкриття  у  фінансовій  звітності  визначають  Національне

положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги

до фінансової звітності», Положення (стандарти) бухгалтерського

обліку 15 «Дохід», 16 «Витрати». 

Дохід визнається під час збільшення активу або  зменшення

зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу, за умови,

що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

Витратами звітного періоду визнається зменшення активів або

збільшення  зобов'язань,  що  призводить  до  зменшення  власного

капіталу  підприємства,  за  умови,  що  ці  витрати  можуть  бути

достовірно оцінені.

 Прибуток  –  це  кінцевий  результат  діяльності  суб’єкта

господарської  діяльності,  який  визначається,  як  різниця  між

валовим  доходом  і  валовими  витратами,  отриманими  впродовж
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здійснюваної ризикової  та суспільно-корисної діяльності.  В роботі

досліджено методику обліку та аналізу формування прибутку від

операційної  діяльності  ТОВ  «Телекомунікаційні  технології»  та

розкрито  етапи  процесу  формування  прибутку  від  операційної

діяльності у Звіті про фінансові результати. 

 В  процесі  дослідження  було  розглянуто  методичні  засади

формування  в  бухгалтерському  обліку  інформації  про  доходи

підприємства  та  її  розкриття  у  фінансовій  звітності,  розглянуто

класифікацію доходів за групами, досліджено умови, необхідні для

визнання доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, інших

активів).  Також досліджено сутність формування та класифікація

витрат  підприємства,  а  саме  у  розрізі:  собівартості  продукції

певного виду (робіт, послуг),  адміністративних витрат, витрат на

збут, інших операційних витрат та витрат операційної діяльності за

економічними елементами.

В  процесі  дослідження  розглянуто  структуру  системи

нормативно-правових  актів  щодо  регулювання  бухгалтерського

обліку фінансових результатів в Україні.

У  дипломній  роботі  розглянуто  методику  внутрішнього

контролю фінансових результатів на підприємстві та проблематику

організації  внутрішнього  контролю  фінансових  результатів  на

підприємстві,  оскільки  невирішеність  даних  питань  у  сфері

внутрішнього  контролю  фінансових  результатів  впливає  на

організаційно-методичне  забезпечення  бухгалтерського  обліку

господарської діяльності. Адже це, в свою чергу, може призвести

до  формування  недостовірної  та  неповної  інформації  для

прийняття управлінських рішень. 

Отже,  для  забезпечення  на  підприємстві  безперебійного

функціонування  всіх  основних  господарських  процесів  суб’єкта



71

господарювання, необхідно налагодити ефективне функціонування

системи внутрішнього контролю. 

Аналіз основних показників діяльності підприємства показав,

що  за  аналізований  період  на  підприємстві  збільшилася

середньорічна  вартість  основних  засобів.  Також  збільшилась

виручка  від  реалізації.  В  той  же  час  відбулось  збільшення

собівартості  продукції.  Така  зміна  була  обумовлена  збільшенням

матеріальних  витрат.   В  результаті  про в  процесі  всієї  своєї

діяльності підприємство і в минулому, і в звітному році отримало

чистий  прибуток,  який  склав  917  тис.  грн.   та  5393  тис.  грн.

відповідно.  На  позитивний  результат  діяльності  підприємства

вплинуло  також  такий  фактор,  як  підвищення  віддачі  основних

засобів  на  2,53  грн.  Проте   відбулось  незначне  збільшення

матеріаломісткості. Тобто на даному етапі підприємству необхідно

шукати шляхи вирішення проблем, що склалися. Необхідно знизити

собівартість  шляхом  зниження  матеріальних  витрат  і  витрат  на

оплату  праці  та  оптимізувати  витрати.  Підприємству  також

рекомендується  знижувати  матеріаломісткість  продукції,

збільшувати рентабельність виробництва і продажів.

Аналіз  ефективності  використання  основних  засобів  на

підприємстві  показав,  що  ефективність  використання  основних

засобів на підприємстві збільшилась  у 2015 році порівняно з 2014

роком.  Це  підтверджується  збільшенням  таких  показників,  як

віддача основних засобів; суми чистого прибутку та прибутку від

операційної діяльності, які були отримані у розрахунку на 100 грн.

основних  засобів. Такі  показники  свідчать  про  раціональне

використання  наявного  обладнання,  про  достатню  їх

завантаженість.  Підприємству  необхідно  і  надалі  знижувати

місткість основних засобів і підвищувати їх віддачу. 
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Аналіз  впливу  матеріаломісткості  на  обсяг  реалізації  та

собівартість продукції

показав,  що  ефективність  використання  матеріальних  витрат  на

підприємстві  у  2015  році  порівняно  із  2014  роком  незначно

знизилась,  що  підтверджується,  у  першу  чергу,  негативною

динамікою  матеріаломісткості  виробленої  продукції,  тому

управлінському  персоналу товариства рекомендується знижувати

цей  показник  у  динаміці,  оскільки  це  може  призвести  до

поступового зменшення собівартості виробленої продукції.

Проведений  аналіз  ефективності  використання  оборотних

коштів  підприємства  показав,  що  на  підприємстві  ефективність

використання оборотних активів  на підприємстві  у  звітному році

порівняно із попереднім значно поліпшилася. Це підтверджується

зростанням  таких  коефіцієнтів,  як  коефіцієнт  оборотності

оборотних  активів  та  запасів.  Також спостерігається  зростанням

таких коефіцієнтів, як коефіцієнт оборотності грошових коштів та

їх еквівалентів. В результаті за рахунок поліпшення ефективності

використання оборотних коштів підприємство додатково вилучило

з обороту 24,2 млн. грн.

 Тенденція,  яка  склалась  на  підприємстві  є  позитивною,

оскільки сума отриманого прибутку за 2015 рік в порівнянні із 2014

роком  значно  збільшився.  Підприємству  необхідно  негайно

складати  план  дій  для  підтримання  позитивної  тенденції.

Основним  джерелом  одержання  прибутку  на  ТОВ

«Телекомунікаційні  технології»  за  2014-2015 роки  була  саме

операційна діяльність. Позитивна динаміка зростання операційного

прибутку  свідчить  про  підвищення  ефективності  управління

господарською діяльністю підприємства. 
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Негативно  вплинуло  на  величину  прибутку  збільшення

собівартості  продукції.  Вказана  сума  є  резервом  підвищення

прибутку  за  умови  ефективнішого  використання  виробничих

ресурсів. 

           Аналіз кількісного рівня дослідження фінансових результатів

показав, що на виручкою від реалізації підприємство покриває свої

змінні витрати. І кожна наступна вироблена одиниця даного виду

продукції   буде  збільшувати  загальний  прибуток  підприємства,

проте  запас  фінансової  тривалості  на  підприємстві  зменшується,

тобто  підприємство  стає  менш  ефективним.  Підприємству

необхідно   зменшувати  обсяг  перемінних  витрат  та  нарощувати

обсяги виробництва.

          Аналіз показників рентабельності продажу показав, що на

підприємстві  спостерігається  позитивна  динаміка  показників

рентабельності,  яка  характеризує високий  ступінь  прибутковості

підприємства,  ефективність  роботи  в  цілому,  або  прибутковість

окремих видів продукції. Проте, за доцільне буде порекомендувати

управлінському  персоналу  підприємства  використати  резерви

зростання  прибутку  від  реалізації  продукції  за  рахунок  таких

факторів,  як  зміна  собівартості  реалізованої  продукції  та

збільшення обсягу реалізованої  продукції  у  натуральному виразі.

Бажано  зменшувати  витрати  на  підприємстві  шляхом суміщення

професій,  ліквідації  невиробничих  витрат  з  фонду  оплати  праці

робітників  шляхом  поліпшення  організації  виробництва.  Змінити

структуру реалізації продукції у бік збільшення питомої ваги більш

рентабельних виробів та ін.

Зроблені  висновки  дозволяють  сформувати  наступні

пропозиції  стосовно  поліпшення  системи  обліку,  контролю  та

аналізу доходів та витрат на підприємстві:
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−  здійснвати  постійний  контроль  над  рахунками

бухгалтерського обліку, що мають перевірятися;

−  здійснвати  контроль  над  правильністю  заповнення  та

оформлення документів,  таких  як  видаткова  накладна,  рахунок-

фактура, товаро-транспортна накладна та ін.;

–  здійснвати  контроль  над  дотриманням  вимог  облікової

політики;

−  перевіряти  правильність  визначення  фінансового

результату на рахунках бухгалтерського обліку;

− переглянути наявну систему захисту інформаційної бази та

програм, які використовуються для ведення обліку;

− виявляти резерви зростання прибутку,  а  саме за рахунок

оптимізації обсягу реалізації та рівня витрат;

−  знижувати  матеріаломісткість  продукції  та  збільшувати

матеріаловіддачу, віддачу основних засобів;

−  збільшувати  рентабельність  виробництва  та  продажів,

можливо шляхом вибору більш вигідних товарів;

−  провести  аналіз  маркетингової  політики  на  підприємстві,

оцінку  потреб  підприємства  в  матеріальних  ресурсах,

обгрунтованість нормативів запасів;

−  провести  аналіз  ефективності  використання  матеріальних

ресурсів;

−  покращувати  склад,  структуру  і  стан  основних  засобів

підприємства; 

− удосконалити планування, управління і організацію роботи і

виробництва; 

−  з  метою  збільшення  віддачі  активної  частини  засобів,

недопускати внутрішньозмінних втрат робочого часу, в тому числі з

технологічних  причин,  недопускати  цілодобових  простоїв,
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покращувати рівень технічної озброєності робітників, слідкувати за

своєчасністю  організаційно-технічних  заходів,  направлених  на

використання основних засобів;

−  підприємству  рекомендується  провести  SWOT-аналіз  для

виявлення слабкостей, можливостей і загроз щодо основних носіїв

конкурентоспроможності  компанії,  тобто  основних  зацікавлених

груп  осіб:  клієнтів,  топ-менеджерів,  інвесторів,  акціонерів,

власників, персоналу та постачальників.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні

[Електронний ресурс] : закон України від 16.07.1999 р. № 996-ХІV. –

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14.  – Назва

з екрану.

2. Про страхування [Електронний ресурс] : закон України від

07.03.1996  №  85/96-ВР.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/85/96-вр. – Назва з екрану.

3. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку

та  Інструкції  про  його  застосування  [Електронний  ресурс]:



76

затверджений затв. Наказом М-ва фінансів України від 30.11.1999

№ 291. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0892-

99.

4. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку

1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» [Електронний ресурс] :

затв.  Наказом     М-ва фінансів України від 07.02.2013 р. №73.  –

Режим  доступу:  http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13.  –

Назва з екрану. 

5.  Положення (стандарт)  бухгалтерського обліку  15 «Дохід»

[Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-ва фінансів України від

29.11.1999  №  290.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99. – Назва з екрану. 

6. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»

[Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-ва фінансів України від

31.12.1999  №  318.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00. – Назва з екрану. 

7.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  обліку  10

«Дебіторська заборгованість» [Електронний ресурс] : затв. Наказом

М-ва  фінансів  України  від  08.10.1999  №  237.  – Режим  доступу:

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99. – Назва з екрану. 

8.  Положення (стандарт)  бухгалтерського обліку 9 «Запаси»

[Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-ва фінансів України від

20.10.1999  №  246.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99. – Назва з екрану. 

9.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  обліку  8

«Нематеріальні активи» [Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-

ва  фінансів  України  від  18.10.1999  №  242.  – Режим  доступу:

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99. – Назва з екрану. 



77

10.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  обліку  12

«Фінансові інвестиції»  [Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-ва

фінансів  України  від  26.04.2000  №  91.  – Режим  доступу:

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0284-00. – Назва з екрану.

11.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  обліку  18

«Будівельні контракти» [Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-

ва  фінансів  України  від  28.04.2001  №  205.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0433-01. – Назва з екрану. 

12.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  обліку  17

«Податок на прибуток» [Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-

ва  фінансів  України  від  28.12.2000  №  353.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01. – Назва з екрану. 

13.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  27   «Необоротні

активи,  утримувані  для  продажу,  та  припинена  діяльність»

[Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-ва фінансів України від

07.11.2003  №  617.  – Режим  доступу:

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1054-03. – Назва з екрану. 

14.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  28   «Зменшення

корисності активів» [Електронний ресурс] : затв. Наказом     М-ва

фінансів  України  від  24.12.2004  №  817.  – Режим  доступу:

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0035-05. – Назва з екрану. 

15.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  30   «Біологічні

активи»  [Електронний ресурс] :  затв.  Наказом     М-ва фінансів

України  від  18.11.2005  №  790.  – Режим  доступу:

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05. – Назва з екрану. 

16.  Положення  (стандарт)  бухгалтерського  31  «Фінансові

витрати» [Електронний ресурс] :  затв. Наказом     М-ва фінансів

України  від  28.04.2006  №  415.  – Режим  доступу:

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0610-06. – Назва з екрану. 



78

17.  Бердар  М.  М.  Фінанси  підприємств.  Навч.  посіб.  /  М.  М.

Бердар. – К.: Центр учбової літератури, 2010. – 352 с. 

18.  Бутинець  Ф.  Ф.  Бухгалтерський  фінансовий  облік:

підручник / Ф. Ф. Бутинець. – Житомир : Рута, 2001. – 672 с. 

19.  Гетьман  О.  О.,  Шаповал  В.  М.  Економіка  підприємства:

Навч. посіб. – 2-ге видання. – К.: Центр учбової літератури, 2010. –

313с. 

20. Данилевська Ю. М. Контроль операцій з обліку доходів / Ю.

М.  Данилевська,  Л.  В.  Мельянкова.  //  Луцький  національний

технічний університет. – 2013. – №10. – С. 210 – 215. 

21. Дерій В. А. Витрати і доходи підприємств у системі обліку

та  контролю  :  монографія  /  В.  А.  Дерій. –Тернопіль:  ТНЕУ,  –

Економічна думка, 2009. – 272 с.

22.  Економічний аналіз /  [Н. А. Волкова, Р.  М. Волчек, О. М.

Гайдаєнко та ін.].  – Одеса:  ротапринт,  2015.  – 310 с. – (ОНЕУ).  –

(Навчальний посібник).

23.  Єпіфанова  І.  Ю.  Фактори  зростання  прибутку

підприємства / І. Ю. Єпіфанова, В. С. Гуменюк. // Молодий вчений. –

2016. – №7. – С. 46 – 49. 

24. Загородній  А.  Г.  Фінансово-економічний  словник  :

навчальний посібник [Текст] / А. Г. Загородній, Г. Л. Вознюк. – Київ :

Знання, 2010. – 1072 с. 

25. Лагодієнко Н. В. Облік і контроль фінансових результатів

на сільськогосподарських підприємствах / Н. В. Лагодієнко, В. М.

Ковальчик. // Бізнес-навігатор. – 2014. – №1. – С. 167 – 172.

26. Лисенко Б. О. Шляхи і резерви підвищення прибутковості

(дохідності) підприємства [Електронний ресурс] / Б. О. Лисенко //

Студентський науковий економічний альманах. – 2012. – Вип. 1. –

Режим  доступу:



79

https://kneu.edu.ua/userfiles/stud_cons_soc_ek_13/section1/Lysenko.doc

x.

27. Лондар С. Л. Фінанси : навчальний посібник для ВНЗ / С. Л.

Лондар, О. В. Тимошенко. – Вінниця : Нова Книга, 2009. – 384 с.

28. Мочерний С. В. Основы экономической теории : учебник / С.

В. Мочерний, В. К. Симоненко, В. В. Секретарюк, А. А. Устенко. – К. :

Общество «Знання», КОО, 2000. – 607 с. 

29.Опарін В. М. Фінанси: загальна теорія / В. М. Опарін. – КНЕУ,

2000. – 357 с. 

30. Організація та методика економічного аналізу: Навчальний

посібник для бакалаврів всіх напрямків підготовки  / [Л. О. Бойко, Р.

М. Волчек, Н. А. Волкова та ін.]. – Одеса: ОДЕУ, 2010. – 351 с.   

31.  Патарідзе–Вишинська М.  В.  Прибуток підприємств:  види,

роль та функції / М. В. Патарідзе–Вишинська // Житомирська філія

Київського інституту бізнесу та технологій. – 2010. – С. 1–8.

32.  Поддєрьогін  A.M.  Фінанси  підприємств:  підручник  –  6-ге

вид., переробл. і виправ. / А.М. Поддєрьогін. – K.: КНЕУ, 2012. – 552

с. 

33. Пушкар М. С. Фінансовий облік : підручник / М. С. Пушкар. –

Тернопіль : Карт-бланш, 2002. – 628 с.

34. Савицька Г.В. Економічний аналіз діяльності підприємства:

[навч. посіб.] / Г.В. Савицька. – [3-тє вид., випр. і доп.]. – К.: Знання,

2007. – 668 с.

35.  Сирцева  С.  В.  Організація  внутрішнього  контролю

фінансових  результатів  на  підприємстві  /  С.  В.  Сирцева,  Д.  Г.

Мулява.  //  Миколаївський  національний  аграрний  університет.  –

2015. – №12. – С. 1 – 9.

36. Скасюк Р. В. Сутність і значення фінансових результатів в

системі  розвитку  господарської  діяльності  промислових

https://kneu.edu.ua/userfiles/stud_cons_soc_ek_13/section1/Lysenko.docx
https://kneu.edu.ua/userfiles/stud_cons_soc_ek_13/section1/Lysenko.docx


80

підприємств  [Електронний  ресурс].  ─  Режим  доступу  :

http://www.nbuv.gov.ua/portal1/natura1/npkntu_e 

37.  Ткаченко  Н.  М.  Бухгалтерський  фінансовий  облік,

оподаткування  і  звітність  :  Підручник.  /  Н.М.  Ткаченко 5-те  вид.

допов. і перероб. ─ К. : Алерта, 2011. – 976 с. 

38.  Усач  Б.Ф.  Контроль і  ревізія  /  Б.Ф.  Усач;  Підручник.  –  7-

мевид., перероб. і доп. – К.: Знання-Прес, 2008. – 263 с.

39. Федоренко В. Г., Діденко О. М., Руженський М. М., Іткін О.

Ф.  Політична  економія:  Підручник  /  За  науковою  ред.  доктора

економ, наук, проф. В. Г. Федоренка. – К.: Алерта, 2008. – 487 с.

40.  Худолій  Л.  М.  Теорія  фінансів  :  навчально-методичний

посібник / Л. М. Худолій. – К. : Вид-во Європ. ун-ту, 2003. – 167 с.

41. Чебанова М. С. Бухгалтерський облік : навчальний посібник

/ М. С. Чебанова, С. С. Василенко. – Київ : Академія, 2002. – 671 с.

42. Шипіна С. Б. Фінансові результати як об’єкт внутрішнього

контролю  /  С.  Б.  Шипіна  //  Проблеми  теорії  та  методології

бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. ─ 2012. ─ Вип. 1 (22). –

С. 400 – 408. 

43.  Ярошевич Н.  Б.  Фінанси підприємств.  Навч.  посіб.  /  Н.  Б.

Ярошевич. – К., 2012. – 341 с. 

44. Круш В. В. Основні методи аналізу фінансових результатів

як  база  для  прийняття  управлінських  рішень  [Електронний

ресурс]  /  В.  В.  Круш  //  Київський  національний  економічний

університет  імені  Вадима  Гетьмана,  Україна  –  Режим  доступу:

http://www.rusnauka.com/20_AND_2009/Economics/48962.doc.htm.

45. Формування прибутку підприємства за видами діяльності

[Електронний  ресурс].  –  Режим  доступу:

https://finpdotme.wordpress.com/лекції/тема-3-  формування-і-

https://finpdotme.wordpress.com/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97/%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0-3-%20%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-3-%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8/3%D1%84%D0%BE%D1%80-%20%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-%D0%B7%D0%B0/
http://www.rusnauka.com/20_AND_2009/Economics/48962.doc.htm
http://www.nbuv.gov.ua/portal1/natura1/npkntu_e


81

використання-прибу/лекція-3-формування-і-використання-

при/3фор- мування-прибутку-підприємства-за/.

46.  Формування і  розподіл  прибутку  [Електронний ресурс]  –

Режим  доступу:  http://studopedia.com.ua/1_66514_tema--

formuvannya-i-rozpodil-pributku.html.

47.  Маржинальний  аналіз:  розрахунок  маржинального

прибутку  підприємства  [Електронний  ресурс].  ─  Режим  доступу:

http://www.bankchart.com.ua/biznes/

upravlinnya_biznesom/statti/marzhinalniy_analiz_rozrahunok_tochki_bez

zbitkovosti_i_marzhinalnogo_pributku_pidpriemstva

48.  Офіційний  сайт  ТОВ  «Телекомунікаційні  технології»,

[Електронний  ресурс].  //  Режим  доступу:  http://telekomunikaciyni-

tehnologiyi.business-guide.com.ua/.

http://www.bankchart.com.ua/biznes/
http://studopedia.com.ua/1_66514_tema--formuvannya-i-rozpodil-pributku.html
http://studopedia.com.ua/1_66514_tema--formuvannya-i-rozpodil-pributku.html
https://finpdotme.wordpress.com/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97/%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0-3-%20%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-3-%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8/3%D1%84%D0%BE%D1%80-%20%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-%D0%B7%D0%B0/
https://finpdotme.wordpress.com/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97/%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0-3-%20%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83/%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-3-%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8/3%D1%84%D0%BE%D1%80-%20%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BA%D1%83-%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0-%D0%B7%D0%B0/

